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N3yuyuB nokasaHuUsA aHanunsa KpoBMu,

onpeaenuTe cocTtossHue 340pPOBbA NauueHTa
1

KOMIOHEHTHI KPOBH Iloka3zarenu

KosnvecTro spurpouutos (1 Mmm>) - 4,5 muIH.

Conep:xanue reMorjiooMHa 7,5 MMOJIB/J1
(1 MMoJIB/01)

CKopocTh oceIaHus IJPUTPOIUTOB 1,35 Mmm/4
(CO3), Mm/u

KosnuecTro neiikouutos (1 Mmm>) 6, S ThIC.

Konuenrpauus riiroko3sl (%) 0,3 %




N3yuyuB nokasaHuUsA aHanunsa KpoBMu,

onpeaennTe coctosiHMe 340pPOBbA NaLueHTa
2

KoMIoHeHTHI KPOBH Iloka3aresu

Konmuectso spurpounntos (1 mm?) S MJIH.

Coaepkanve reMorjio0OMHa 7,9 MMOJIB/J1
(1 MMoJIB/01)

CKopocThb OCeTaHUs IPUTPOLIMTOB 1,14 Mmm/4
(CO3), Mm/u

KoJsinuectso Jeiikonutos (1 mm°) 12, 5 ThBIC.

Konuenrpanusi riiroko3bl (%) 0,12 %




N3yuyuB nokasaHuUsA aHanunsa KpoBMu,
onpeaenntTe CoCcTossHUe 300POBbA NaLUeHTa

3

KoMIoHeHTHI KPOBH Iloka3aresu

Konmuectso spurpounntos (1 mm?) 3 MJIH.

Coaepkanve reMorjio0OMHa 6,1 MMOJIB/J1
(1 MMoJIB/01)

CKopocThb OCeTaHUs IPUTPOLIMTOB 1,14 Mmm/4
(CO3), Mm/u

KoJsinuectso Jeiikonutos (1 mm°) 8, 5 ThIC.

Konuenrpanusi riiroko3bl (%) 0,11 %




1e UTOroB YpoOKa

Orenka «5» - 21-2¢
Omnenka «4» -18-20 @
O1eHka «5»



